



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Экстренное обращение Верховного Лидера по случаю вопиющего оскорблении врагами ислама светлого образа великого пророка (ДБАР) - 13 /Sep/ 2012

Вслед за вопиющим оскорблением врагами ислама светлого образа великого пророка ислама (ДБАР), Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем обращении иранскому народу и всей исламской умме отметил, что закулисными авторами этого злостного деяния является враждебная политика сионистов, американские и другие главы мировых господствующих сил. Разъясняя причины злопамятства и ненависти сионистов по отношению к исламу и Священному Корану, Его Светлость заявил: «Если руководство Америки остается верным своим претензиям невмешательства, то оно должно наказать исполнителей этого омерзительного преступления и его финансовых покровителей соответственно величине совершенного ими большого греха, которое ввергло сердца мусульман в печаль и негодование».

Текст обращения Верховного Лидера приводится:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогой иранский народ, великая исламская умма!

Грязные руки врагов ислама и на этот раз, нанеся оскорблении великому пророку ислама (ДБАР), раскрыли свою глубокую ненавистную сущность. Своим безумным и отвратительным действием они показали омерзительную ненависть сионистских кругов, которую те питают по отношению к нарастающему блеску и расцвету ислама и Священного Корана в современном мире.

В позоре исполнителей этого преступления и большого греха достаточно того, что они избрали для своих низких и подлых целей самый священный и самый светлый лик и символ среди всех святынь человечества. Закулисными авторами этого отвратительного деяния являются враждебная политика сионистов, Америки и других глав господствующих мировых сил, которые в своем злостном представлении стремятся уронить и низвергнуть в глазах современного молодого поколения исламского мира великие святыни ислама с их высочайшего статуса, и, тем самым, затушить их религиозные чувства.

Если бы они не потакали предыдущим звеньям этой презренной цепи, т.е. богохульнику Салману Рушди, датскому карикатуристу и американскому священнику, предавшего сожжению Священный Коран. Если бы они не защищали их, если бы не заказывали десятки антиисламских фильмов в подотчетных сионистским и империалистическим кругам учреждениях, сегодня дело не дошло бы до такого страшного и непростительного греха. Главные обвиняемые в этом преступлении – это правительство Америки и сионизм. Если американские политики верны своим заявлениям о невмешательстве в дела других стран, то они должны наказать исполнителей этого подлого преступления, которое ввергло в печаль и возмущение сердца мусульманских народов, а также их финансовых покровителей во всем мире. Наказание должно соответствовать величине совершенного ими огромного греха.

Мусульманские братья и сестры во всем мире должны знать, что этот отчаянный шаг в ответ на движение исламского пробуждения является свидетельством и показателем величия и значительности этого рывка, провозвестником его развития, прогрессирующего с каждым днем все больше.



Сейид Али Хаменеи
13 сентября 2012 года

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir